

Liberecký kraj ocení úspěšné reprezentanty Libereckého kraje z Her V. zimní olympiády dětí a mládeže ČR 2012



05. 04. 2012 14:48

Náměstek hejtmana LK pro školství, mládež a sport Radek Cíkl (ČSSD) a vedoucí Odboru školství KÚ LK Jiřina Princová ve středu 11. dubna v 15 hodin ocení úspěšné závodníky z Her V. zimní olympiády dětí a mládeže ČR 2012, kterou liberečtí reprezentanti již popáté vyhráli.

Setkání všech účastníků se uskuteční v prostorách Buddy baru a bowlingu v areálu Sport Parku Liberec.

„Na konci ledna pořádal Moravskoslezský kraj ve spolupráci s Českým olympijským výborem Hry V. zimní olympiády dětí a mládeže české republiky 2012.. Sportovci z Libereckého kraje získali celkem 61 medailí a v celkovém hodnocení krajů skončila na 1. místě a to stojí za ocenění,“ řekl náměstek hejtmana.

„Mladí sportovci z Libereckého kraje nám svými výkony udělali velikou radost. 61 dovezených medailí a opět první místo v rámci krajů ukazuje, že náš kraj je zimním sportům zaslíbený a práce s mládeží v zimních sportech je naším rodinným stříbrem. Rozhodli jsme se prostřednictvím setkání všem za jejich reprezentaci poděkovat a medailisty i věcně ocenit,“ uvedl Radek Cíkl, náměstek hejtmana pro resort školství, mládeže, tělovýchovy a sportu.

Setkání je spojeno se slavnostním oceněním sportovců, kteří dosáhli medailových úspěchů a dobrých výkonů na Hrách V. zimní olympiády dětí a mládeže.

Liberecký kraj přivezl již páté celkové vítězství z Her V. zimní olympiády dětí a mládeže ČR

Celkové prvenství v hodnocení krajů, 21 zlatých, 13 stříbrných, 17 bronzových medailí a

2 reprezentanti mezi nejlepšími sportovci Her V. zimní olympiády dětí a mládeže České republiky 2012 – to je skvělá bilance vycházejících sportovních nadějí Libereckého kraje, kterou si přivezly z Moravskoslezského kraje.

Právě Moravskoslezský kraj – Ostrava, hostil ve dnech od 29. ledna do 3. února tuto významnou akci, jejíž prestiž mezi sportující mládeží každým rokem stoupá. Výprava našeho kraje čítala 102 osob, z čehož bylo 82 sportovců a 20 trenérů a patřila tak po domácím kraji ke druhé z největších výprav. Zastoupení jsme měli v alpském lyžování (4 zlaté a 2 stříbrné), biatlonu (3 zlaté, 2 stříbrné, 4 bronzové), běhu na lyžích (5 zlatých, 3 stříbrné, 4 bronzové), krasobruslení, ledním hokeji, rychlobruslení (1 bronzová), skoku na lyžích (6 zlatých, 3 stříbrné, 1 bronzová), severské kombinaci (2 zlaté, 4 stříbrné, 1 bronzové) a snowboardu (1 zlatá, 1 stříbrná, 1 bronzová).

„S dosaženými výkony jsme více než spokojeni. Na sportovcích bylo vidět maximální úsilí během všech závodů a zápasů. Dosažené výsledky zároveň ukazují, že Liberecký kraj je zimním sportům zaslíbený a práce s mládeží v zimních sportech je naší výstavní síní. Zásahu na tom mají nejen samotní sportovci, ale i trenéři, servismani a rodiče, kterým se daří jejich potenciál rozvíjet tím správným směrem, za což jim patří veliké poděkování. Méně příjemným zjištěním je pokles mládežnické základny u sportů jako jsou severská kombinace či skoky na lyžích, ve kterých je počet sportovců rok od roku nižší. Věřme, že se tyto krásné a tradiční sporty podaří znovu po sportovní stránce nastartovat, protože v mezinárodním hledisku patří tyto zimní disciplíny k jedněm z nejprestižnějších,“ upozornil náměstek hejtmana Radek Cíkl.

Liberecký kraj si přivezl také ocenění na poli individuálních výkonů. Mezi nejlepšími sportovci Her V. zimní olympiády dětí a mládeže České republiky 2012 se objevili trojnásobní zlatí medailisté Markéta Davidová (biatlon) a Jan Ouvín (alpské lyžování). Příjemným překvapením je 4. místo Ondřeje Petra v doprovodné fotografické soutěži. V celkovém hodnocení krajských výprav získal Liberecký kraj 192 bodů. Na druhém místě se díky zisku 122 bodů umístil kraj Jihočeský, který díky většímu počtu získaných zlatých medailí předčil bodově stejně ohodnocený kraj Královehradecký. Veškeré informace naleznete na webu: www.odm2012.cz.

Další Olympiádu dětí a mládeže, která bude již šestou letní olympiádou, bude v roce 2013 hostit Zlínský kraj, dějištěm her se stane královské město Uherské Hradiště.